



## **Труп женщины был обнаружен в хозяйственной сумке, убийцу задержали по «горячим следам»**

Днем 27 августа на стихийном пляже в Трусовском районе г.Астрахани в воде в пяти метрах от берега был обнаружен труп молодой женщины. Сложенное пополам тело находилось в полипропиленовой хозяйственной сумке, в которую «для тяжести» было помещено несколько килограммов камней.

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Кропотливая следственно-оперативная работа позволила менее чем за сутки установить личность погибшей женщины, а также задержать подозреваемого в ее убийстве. Им оказался 27-летний сожитель потерпевшей, ранее судимый за незаконное приобретение и хранение наркотических средств.

Как выяснилось, молодые люди проживали в расположенном неподалеку от пляжа общежитии по ул.Тренева, оба нигде не работали и систематически употребляли спиртное.

Очередная пьяная ссора сожителей закончилась трагедией. Со слов задержанного, в ночь на 26 августа после продолжительного выяснения отношений он стал избивать свою подругу по голове и туловищу. После нескольких ударов коленом по лицу изо рта и носа жертвы пошла кровь. Когда женщина потеряла сознание, пьяный сожитель прекратил избиение и спокойно лег спать. Утром он обнаружил свою подругу мертвой.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Решив избавиться от трупа, мужчина согнул тело пополам и связал веревкой, а потом поместил в сумку. Вынести страшную ношу из дома он решился лишь следующей ночью. Столкнувшись на лестничной площадке с соседом, он попросил того помочь донести тяжелую сумку, не посвящая в то, что же находится внутри. Потом, как рассказал задержанный, на маленькой тележке он вывез тело на пляж, где и оставил в воде.

Следователь обратился в суд с ходатайством об аресте подозреваемого, которому будет предъявлено обвинение в убийстве.

Также следствию предстоит установить, действительно ли сосед не знал о страшном содержимом сумки, которую он помогал донести. В противном случае ему будет инкриминирована ст.316 УК РФ – заранее не обещанное укрывательство особо тяжкого преступления.

29 Августа 2008

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/622817>